



Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala,
Önkormányzati és Szervezési Osztály

Németh Angéla részére

Beszámoló: a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által videó kamera és lapszkennervásárlásához nyújtott támogatásának felhasználásáról.

Az **MVG Horgász Egyesület** (9022 Győr, Liszt F. u. 20.) a 2010. évben kiírt önkormányzati pályázaton 100.000.- Ft támogatást nyert el, 20% önrész hozzáadásával, videó kamera és lapszkennervásárlására.

Az eszközök szükségességének fontossága mérlegelésével az elnyert támogatás segítségével egyesületünk 2010. november 22.-én vásárolt 1 db Panasonic SDR-S26EG-R típusú digitális videó kamerát 100.000.- Ft összegben, és 2010. november 22.-én vásárolt 1 db HP 3510 típusú lapszkennert 25.900.- Ft összegben.

A videó kamera segítségével megoldódott az évek óta az egyesület ellenőrzési koncepcióját nyomasztó probléma, és az eszközzel halellenőreink a vízparton ellenőrzéseik során tapasztalt fegyelmi vétségeket, a kiemelten kezelendő horgászrend ellen szándékosan súlyosan vétő eseteket, mint egy tárgyi bizonyítékként digitális, dátumos videóra rögzíthetik. Ezzel a törvényes jogi eljárás korrektségét és a történetek valódi hű bizonyítékát biztosítják a fegyelmi tárgyalásra, vagy az állami halászati hatóságnál, akár peres eljárásban. Hatására mindenképpen javul a fegyelmi morál, és visszatartó erővel bír a tények archív megőrzítése, közvetve az egyesületi hajtulajdon védelme is erősebbé válik.

A lapszkennervel biztosítani tudjuk az elektronikusan nem hozzáférhető, papír alapú dokumentumok archiválását, valamint a különböző pályázatokhoz és egyéb működési dokumentumokhoz szükséges papír alapú mellékletek készítését.

Köszönjük az önkormányzatnak, hogy a támogatásuk segítségével lehetővé vált az ellenőrzési koncepciónk és stratégiánk magasabb színvonalra emelése, iratkezelésünk, archiválásunk megfelelő színvonalú megvalósítása.

Kérjük, hogy kiemelt társadalmi céljainkat a későbbiekben is támogassák.

Győr, 2010.december 02.

Tisztelettel:

Samodai László
elnök